Отчет
  о проведении месячника «Охраны труда»
МКОУ «СОШ №3» с. п. Каменномостское
 В целях улучшения условий и охраны труда работающих в период с 01.04.22 г. по 29.04.22 г. был проведен месячник по улучшению условий и охраны труда. В рамках месячника был утвержден план мероприятий, создана рабочая группа в составе: Апиковой М.С. – председателя профсоюзной организации,  Вороковой А.А. -ответственного по ОТ, Гигиева В.Б. – учителя ОБЖ, Беева Б.Г. - завхоза. 
Месячник по охране труда проводится для предупреждения производственного травматизма, профзаболеваний, улучшения состояния охраны и условий труда на рабочих местах и оперативной ликвидации выявленных нарушений. 
Анализ результатов месячника свидетельствует о следующем:в школе проводятся инструктажи: вводный, первичный на рабочем месте, повторный, внеплановый, которые регистрируются в журналах установленной формы.
Было проведено организационно-техническое обеспечение охраны труда и здоровья работающих, проведено мероприятие «День безопасности» в виде беседы по теме «Ознакомление со средствами пожаротушения и средствами индивидуальной защиты», а также «Общие требования безопасности к учебным кабинетам» для работников школы. Эти темы были использованы для проведения тематических уроков по ОБЖ, технологии.
В течение месячника проведены рейды по учебным кабинетам по соблюдению мер по выполнению охраны труда и устранению замечаний.
   В течение месячника по охране труда на классных часах рассматривались вопросы профилактики детского травматизма, дорожно-транспортных происшествий и пожарной безопасности, беседы по теме "Огонь – это друг или враг человека?", "Безопасность на дороге", "Поведение в экстремальной ситуации" и др.
   Также всем коллективом школы занимались благоустройством и озеленением  пришкольного участка .
Для эффективного предупреждения негативных последствий беспорядочного поведения учащихся и персонала школы большое значение имеет пропаганда знаний по воспитанию психологической готовности к действиям во время пожара, разработка схем эвакуации, графиков работ и распределение обязанностей в период эвакуации. Для формирования у учащихся целевого автоматизма действий при чрезвычайных ситуациях в школе необходимы учебные тренировки. И такая тренировка была проведена в школе. После тренировки директор  школы Шериев Э.Х.  провел  анализ мероприятия с участием учащихся и персонала школы.
Итоги месячника по улучшению условий и охраны труда подведены на собрании трудового коллектива, выявлены положительные и отрицательные моменты.

Подг:
зам.директора по ВР
Ворокова А.А.
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