
       В рамках Дней воинской славы России с 18 по 27 января - в нашей школе прошли мероприятия, приуроченные к 80-летию снятия полной блокады Ленинграда, одной из самых трагических страниц в истории Великой отечественной войны и мировой истории. Всё это время в школьной библиотеке работала книжная выставка: "По следам великого мужества", был оформлен стенд, посвящённый снятию блокады. Пресс-центр "Школьная панорама" под руководством Вороковой А.А. выпустил специальную листовку, посвящённую блокадникам «В осаждённом Ленинграде».  На уроках истории, классных часах учащиеся и учителя вспоминали страшные блокадные годы, выпавшие на долю ленинградцев, и героизм русских солдат, пытавшихся пробиться в замерзающий и вымирающий город. 
       25 января в школе прошла акция «Блокадный хлеб», учебный день начался с  общешкольной траурной  линейки, которую провела заместитель директора по воспитательной работе Ворокова Алена Алиевна. На линейке  присутствовал Председатель Совета старейшин села Куважуков  Сафарби Мисостович. Линейка  посвящена всем героическим защитникам Ленинграда, всем участникам прорыва и снятия блокады любимого города, всем, кто пережил страшную 900 дневную блокаду, всем, ныне живущим и павшим смертью                             храбрых.                                                                                 Школа почтила минутой молчания героев, защищавших любимый город  Ленинград.  После получения своего кусочка хлеба, старшеклассники посмотрели фильм  «Эхо блокадных дней».
      Юнармейцы, волонтеры поддержали Всероссийскую акцию «Блокадный хлеб». 27 января в рамках Всероссийской акции «Блокадный хлеб» юнармейцы и члены отряда «Волонтеры Победы» раздавали информационные материалы о блокаде Ленинграда и подвиге его жителей и символические кусочки «блокадного хлеба» односельчанам и ребятам в школе. 
        Обучающиеся 5-6 классов были приглашены в школьную библиотеку на урок мужества «Помнить. Нельзя забыть!». Заведующая библиотекой Ворокова Регина  Абисиновна  рассказала школьникам о том, какую страшную участь готовил Гитлер Ленинграду, как жители города стойко переносили блокаду, отражали вражеские атаки, боролись с голодом, холодом, смертью; как женщины и подростки, помогая фронту, вставали за станки, строили оборонительные укрепления. На книжной выставке в библиотеке была представлена литература, которая рассказывает о Великой Отечественной войне и Блокадном Ленинграде.
       Новое поколение обязательно должно знать о подвигах своих предков, заплативших огромную цену за столь важную в жизни нашей страны победу. 
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