   
Отчет
о проведении Всероссийской акции  
 #Бумбатл по сбору макулатуры
МКОУ «СОШ №3» с.п. Каменномостское

.
    С 10 октября по 15 ноября 2023 года  школа приняла активное участие во Всероссийской акции   по сбору макулатуры #Бумбатл.  Акция проходила во многих российских школах в рамках поддержки национального проекта «Экология».  
  Мероприятие проводится третий год подряд по инициативе АНО «Национальные приоритеты» при содействии Минприроды, Минпросвещения и Минобрнауки России.
   В преддверии акции был проведен классный час, на котором школьники узнали, какой вклад может внести каждый человек в дело сохранения естественной красоты нашей планеты. Обучающиеся школы поддержали идею акции и активно включились в процесс сбора макулатуры, ведь использование макулатуры позволяет существенно экономить древесину и сохранять леса от вырубки.
   В силах каждого человека сделать вклад в общее дело сохранения лесов, экологии и естественной красоты нашей планеты. Например, каждый может сдать макулатуру - это пусть небольшой, но важный вклад в сохранение живой природы. 
  Основной целью акции является стремление к сохранению окружающей среды и ресурсосбережению, бережное отношение к природе.
     16 ноября были подведены итоги акции. Приняли участие 78 учащихся.С помощью сотрудников, воспитанников и их родителей  собрали 400 кг макулатуры.  
Участвуя в акции, каждый учащийся смог сделать шаг навстречу природе.
   По итогам акции 1-е место в начальном звене занял 3-й  класс, 2 место – 1-й класс  и 3 место – 4-й  класс.
   Среди 5 - 11 классах победителями стали учащиеся 5  класса, 2-е  место заняли 9  и 7  классы. 
     Администрация школы выражает благодарность всему коллективу, обучающимся и их родителям за активное участие в экологической акции #Бумбатл.
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