Отчет
 о проведении праздника «Прощание с Букварём»
МКОУ «СОШ №3» с.п. Каменномостское

24.05.2017 года  в  первом  классе  прошел праздник «Прощание с Букварём». Цель  мероприятия: формирование у учащихся стремления к активной интеллектуальной деятельности, воспитание умения общаться, совместно трудиться на общее благо.
В проведении праздника  перед ребятами выступили  лучшие выпускники  музыкальной школы  На празднике присутствовали:   и. о. директора школы  Шогенов М.М., зам. директора по УВР Асланова Б.Ю,  учителя начальных классов,   а также родители первоклассников. 
В начале мероприятия выступила классный руководитель – Апикова М.С., которая отметила важность праздника для ребят 1 класса.  
Праздник открыла выпускница музыкальной школы  Кашежева  Дарьяна.    На праздник к ребятам приходили сказочные герои: Буратино, Мальвина, Почтальон  Печкин . Они задавали детям вопросы, загадывали загадки, предлагали выполнить задания, с которыми наши первоклассники успешно справились. Ребята читали стихи, пели песни, исполнили танец. Дети рассказали стихотворение о каждой букве.   Затем под музыку была  небольшая сценка. Герои  детям  дали добрые советы на тему дружбы, ответственности и трудолюбия. По окончании сценки перед ребятами выступили   ученики музыкальной школы. Они исполняли  песни об учебе, демонстрировали  свои успехи.  
Классный руководитель Апикова М.С. вручила учащимся книги и дипломы об успешном изучении Букваря. Родители пожелали крепкого здоровья, успехов детям и педколлективу.  Мы поздравляем ребят и желаем им успехов в учёбе! 

Подг:
зам. директора по ВР
Ворокова А.А.



