Информация 
о проведении «Недели биологии» в рамках плана МО естественно-математических наук
С 23.11 по 30.11.2016г. в нашей школе проходила «Неделя биологии». Учителем – предметником является Хоконова Фатима Мухабовна. Учитель с большим стажем (38 лет), обладатель высшей категории, получатель гранта «100тыс.» в 2014 году, она показала нам мастер-класс проведения урока.
	Урок проходил в 6 классе по биологии на тему: «Повторительно-обобщающий урок. Органы растений». Мне, как молодому учителю, он понравился прежде всего многогранностью темы и полному соответствию ФГОС стандарту. Фатима Мухабовна поделила класс на 2 группы и урок проходил в форме соперничества 2 команд, что, по моему мнению, дало ещё больший толчок детям выкладываться в полную силу для победы. Т.е. эта форма урока не дала детям отсидеться в уголке, как это бывает иногда, если ребенка не вызывать к доске на каждый вопрос. Каждый подготовился хорошо и старался вложить частичку себя в победу своей команды.
     Материал, использованный Хоконовой, был обширный. Использовалась межпредметная связь с русским языком, т.е. было задание, где в термины по биологии нужно вставить пропущенные буквы. Были интересные вопросы, разгадывание кроссвордов, загадок, задание на соотнесение правильных ответов, определение соцветия по гербариям. Т.е. проводилось групповая работа. Кроме того был конкурс капитанов, что является индивидуальной работой. По ФГОС стандарту присутствовала разминка, да и та необычная. Она была на внимательность: каждый ученик получил  картинку, учитель называет класс, а ребенок, у которого картинка относится к данному классу выбегает к доске. Очень позитивная, интересная и поучительная игра получилась. Дети были в восторге. Мне очень понравилось ещё задание, которое класс подготовил по просьбе учителя заранее: обращение к людям от имени растений. Здесь дети показали свое мировоззрение на охрану природы. Было видно, что они заинтересованы в ее сбережении, что для меня очень ценно. Дети знают и видят красоту окружающего мира и готовы встать на его защиту. Это было очень трогательно. А в конце урока Фатима Мухабовна прочла очень проникновенные стихи про войну, про блокаду Ленинграда, где упоминалось, что люди, изнывающие от холода и голода не трогали даже в тех условиях деревья для обогрева. Она призывала всех последовать примеру этих героических людей и не разрушать то прекрасное, что есть у нас – мир и природу! Никто не остался равнодушным к этим словам. Урок закончился на этой ноте с выставлением оценок и объявлением домашнего задания.  [1-3]
Клад ценностей на одном уроке! Но на этом деятельность Фатимы Мухабовны не закончилась. Она подготовила в том же классе и КВН, не менее замечательный, чем урок. Были приглашены и зрители, это ученики других классов. КВН назывался «Земля – наш общий дом!»  Целью этого мероприятия было раскрыть экологическую проблему, познакомить с правилами поведения в природе. Конкурсы, опять же, самые разнообразные: вопросы с подвохом, «Всё для жизни», т.е. перечислить условия, необходимые для выживания каждому классу; конкурс « Кто где живет?», «Сказочные герои», т.е. назвать литературных героев, связанных с животными; конкурс «Редкие и исчезающие животные» на составление слов из букв; «Докончи поговорку», «Угадай картину». Как видно, опять присутствует межпредметная связь, наглядные пособия в виде картинок, воспитательный процесс в каждом задании. Каждое слово и задание учителя призывает к охране природы. Дети показали колоссальные знания по биологии и экологии, работали очень активно, зрители и мы, члены комиссии, получили массу удовольствия от проведенных занятий. На КВНе некоторые зрители даже не удержались,  сами примкнули к группам и приняли участие в конкурсах, настолько было всем всё интересно! 
Дети показывают виды эмоций:
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Огромное спасибо Хоконовой Фатиме Мухабовне за ценный опыт!
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