
 
«Народные промысла – преемственность поколений»

История человека – это его достояние. Не зная её, он никогда не станет личностью. Необходимо знать жизнь своих предков, хранить обычаи и ценности, гордо передаваемые из поколения в поколение. Именно культура, традиции и ремесла являются той связующей нитью, которая скрепляет поколения и позволяет нам ощущать связь с нашими пре поэтому так важно помнить их, знакомить с ними новое поколение республики.
[bookmark: _GoBack]К сожалению, в современном мире мы чаще забываем о нашем историческом прошлом и не уделяем никакого внимания ремеслам и традициям. Погоня за достатком и славой выдвинули наши ценности на второй план, а ремесла вообще остались лишь в воспоминаниях наших дедушек и бабушек, в книгах и журналах.
Однако, есть люди, которые бережно собирают и сохраняют традиции нашего народа. В нашей республике стартовал грантовый проект «Народные промысла – преемственность поколений», разработанный Национальным фондом «АМРА». Этот проект предполагает познакомить молодежь с искусством древности, показывая технику работы того или иного ремесла.

В школе 9 марта приехала группа профессиональных мастеров старинных промыслов с целью обучить учащихся навыкам и технике войлоковаляния  (упщ1э),  плетения циновки (арджэн), золотого шитья (дыщэидэ), художественной обработке дерева. Для нас это стало настоящим событием. Учащиеся и учителя со всего села с удовольствием принимали участие в проведенных мастер-классах. Гости не только обучали ремеслу, но и знакомили учащихся с историей, народным фольклором, рассказывали об истоках Адыгэхабзэ – Адыгской этике, что усилило интерес учащихся к народным промыслам.
Мы опросили  участников данного мастер- класса :
- Хадижат, в каком кружке ты сегодня участвовала и почему?
 - Меня вначале заинтересовало название кружка – «Золотое шитье» было любопытно узнать, что это такое. Попав туда, поняла, что не ошиблась в выборе.  В этом году я занимаюсь национальными танцами. Всегда мечтала танцевать в таких красивых платьях, расшитых узорами. Но никогда не думала, что эти узоры имеют какое-то значение, кроме красоты. Много интересного нам рассказали и показали.
 - Вам был полезен этот кружок?
- Да, конечно! Я получила массу удовольствий и информации. Но мне не хватило одного раза, очень хотелось бы ещё таких уроков

(Хадижат Зекореева- 5 класс)

