
Отчёт
 о проведении новогоднего праздника  в  1-11 классах
МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское 

Самый любимый праздник, как взрослых, так и детей, конечно же, Новый год.  29 декабря 2017 года на базе МКОУ "СОШ №3" с. п. Каменномостское  силами учителей начальной школы с 10.00 до 12.00  была проведена Новогодняя Елка для учащихся 1-4 классов. Организаторами представления были классные руководители 1- 4 классов: Апикова М.С., Багова А.В., Шериева С.Х., Кармова А.М. За музыкальное сопровождение отвечала  заместитель директора по ВР  Ворокова  А.А. Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Ученики, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Учащиеся школы перевоплотились в сказочные персонажи: Деда Мороза, Снегурочку, Бабу Ягу.
С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. С появление Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг елки.
После представления дети читали стихи, пели песни Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались со всеми персонажами сказки, получали новогодние подарки.
С 12.10  до 14 .00 прошли новогодние огоньки в средней школе (5-7 классы). Каждый класс готовил свою программу. Зам. директора по ВР Ворокова А.А. приготовила  театрализованное представление, где пришли в гости к детям сказочные герои: Дед Мороз, Снегурочка, Фея.  Также провели игры, танцы, хоровод. В конце праздника все дети были поощрены призами, подарками.
С 14.10  до 17.00 для учащихся старшего звена 8-11классов  были проведены коллективные новогодние  праздники «Здравствуй, Новый Год!», которые подготовили и провели актив старшеклассников. Помогли ребятам все это устроить и провести учитель русского языка и литературы  Нагаева Мадина Халидовна. Учащиеся  пели новогодние песни, играли в различные игры, много танцевали. Проведена новогодняя дискотека с интересными конкурсами, викторинами, шутками.   Праздник проходил в зале у новогодней елки и начался с представления небольшой новогодней сказки с колдовством и превращениями. Ребята  подготовили  и провели  игры во время новогодней дискотеки. Надо сказать, что праздник удался. Звучало много смеха, песен, исполнялись танцы, проводились конкурсы и розыгрыши. 
Огромную работу провели в подготовке и украшении елки  классный руководитель 9-го класса Гурижева З.Ш.  и ее воспитанники. В зале установили елку, зал украсили снежинками, дождиком, воздушными шарами. Создали новогоднюю атмосферу.
Праздник удался на славу, прошел весело и задорно. Дети и их родители благодарили организаторов и участников новогоднего представления за доставленную радость и хорошее настроение.
От лица администрации школы мы благодарим  школьников, педагогов за помощь и активное участие в проведении Новогодних праздников. 
В конце  праздничного новогоднего представления со словами поздравления выступил  директор школы Шогенов М.М. По итогам 1 полугодия 2017 – 2018   учебного года учащимся были вручены грамоты за отличные  успехи в обучении.
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