Отчет
об итогах месячника  "Твори добро"
в МКОУ "СОШ№3" с.п.Каменномостское

Ежегодно со 2 сентября по 28 сентября стало традицией проводить месячник-марафон "Твори добро" в поддержку  детям  из  малообеспеченных  семей.  
Отрадно заметить, что с каждым годом и учащиеся, и классные  руководители  все  больше  втягиваются  в  мероприятия,  связанные  с  месячником.
Совместно с классными руководителями была  составлена  программа  проведения  месячника  "Твори  добро".
В рамках месячника  проведены  тематические  классные  часы  и  внеклассные  мероприятия.  16 сентября   была  проведена  благотворительная  ярмарка  "Спешите делать добро!",  в  которой  приняли  участие  весь  коллектив  и  учащиеся  школы..  На  ярмарке  были  выставлены  различные  национальные  блюда,  выпечки,  фрукты,   сладости,  консервированные  продукты.  С продажи  этих  продукций   выручены деньги на сумму 9500 руб.  Средства вырученные от марафона пойдут на приобретение книг детям из малообеспеченных и многодетных семей .  
В рамках месячника проведены  тематические  классные  часы  и  внеклассные  мероприятия.   Классные  часы  были  проведены  в 3-м  классе  на  тему  "Путешествие  в  мир  доброты"  (КР Багова  А.В.),  в   4-м  классе "Будем  добрыми  и  человечными" (КР Шериева С.Х..),  в 9-м  классе "Милосердие  и  сострадание" (Гурижева З.Ш). 
23 сентября  в нашей школе  прошёл благотворительный концерт "Добрые сердца!" в котором приняли участие творческий коллектив  ДК "Ашэмэз"  а также и родители. На концерте звучали песни в исполнении Альмова Аслана, Дзамихова Мухамеда и Мудрановой Марианны. Всем очень понравился творческий дуэт Мудрановой Марианны  и ученице 3-го класса Кумышевой Камилы.
Хочется сказать огромное спасибо всем, кто помогал нам в организации этого концерта. Это директор нашей школы Шогенов Мурат Мусович и директор дома культуры  Альмов Аслан Мухамедович, он предоставил  совершенно бесплатно аппаратуру для проведения благотворительного концерта. Это Мудранова Марианна, автор замечательного сценария, всем педагогам  за прекрасные номера. 
Весь концерт прошел под аплодисменты и восторженные школьников. Они получили массу положительных эмоций от выступлений артистов. Они были не просто зрителями концерта, но и сами активно участвовали в нём, проявляя свои артистические таланты. Наблюдая за их радостными улыбками и сияющими глазами, мы еще раз поняли, что нет ничего важнее и дороже благополучия и 
счастья наших детей. Мероприятиями были охвачены все 158 учащихся с 1-11 класс. 
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зам.директора по ВР
Ворокова А.А.  
                        
