

Информация
о проведении мероприятий, посвященных Дню пожарной охраны
в МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское


[bookmark: _GoBack]День работников пожарной охраны утвержден Указом Президента РФ № 539 от 30. 04. 1999 г.   В честь дня пожарника, дня работников пожарной охраны  29 апреля 2017 г.  в школе  проходило мероприятия по основам безопасности жизнедеятельности, а именно, открытый урок  посвященный Дню пожарной охраны России. Преподавателем ОБЖ были проведены следующие мероприятия: был показан учащимся видеоурок «Правила поведения при пожаре в школе», «Пожарный на линии огня». Проведена лекция «Как работать с огнетушителем?». Учащиеся 7-8 классов посетили пожарную часть с.п. Каменномостское. Сотрудниками пожарной охраны, для учеников  было показано в рамках открытого урока, работа пожарной техники, аппараты индивидуальной защиты органов дыхания, продемонстрировали приемы одевания защитного костюма, правила развертки пожарной машины.
Так же, перед учащимися выступили с информацией о работе пожарных, заместитель начальника пожарной части. С огромным желанием и восхищением дети рассматривали пожарные машины. Показал  пожарные рукава и другие, столь нужные спасателям инструменты на пожаре, рассказал об их назначении. 
Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть. На открытом уроке присутствовало 68 учеников.  (Фото открытого мероприятия прилагается.)
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