Справка
о проделанной работе в рамках месячника 
«Религия и толерантность
в МКОУ «СОШ №3» с.п. Каменномостское

 Ежегодно в соответствии с планом УО с 28 сентября по 28 октября в школе проходит месячник «Религия и толерантность» с целью воспитания толерантного отношения к людям разных конфессий, профилактики и предотвращения терроризма и экстремизма Месячник прошёл под  девизом: «Мы против террора, мы  за мирную жизнь!». В рамках месячника проведены классные часы во 2-11 классов, конкурс рисунков и сочинений  «Нет террору» среди учащихся 3-11 классов, конкурс плакатов на тему: «Молодежь за мир и согласие», «Терроризму и экстремизму - нет». Проведены анкетирования  по темам «Уровень толерантности и этнического самосознания» (8-11классы), «Насколько вы толерантны?» (5-7 классы). 
13 октября проведена общешкольная траурная линейка, где присутствовавшие учителя и ученики почтили память сотрудников правоохранительных органов , погибших при исполнении служебных обязанностей. На линейке выступили и.о.директора школы Шогенов М.М., учитель географии Дзамихов Мухамед Худович и  учащиеся школы. Был зачитан список погибших сотрудников силовых структур. Выступления сопровождались презентационным материалом событий тех страшных дней . В завершении митинга школьники запустили в небо воздушные  черные шары.
В объеме курса ОБЖ с учащимися 5-9 классов проведены занятия «Меры безопасности при угрозе теракта», «Если ты обнаружил взрывоопасный предмет», «Поведение при угрозе теракта». 
Месячник завершился конференцией для старшеклассников «Борьба с терроризмом - дело всех и каждого», проведённой учителем истории Куготовой Ф.А.
В организации и проведении месчника активное участие приняли все работники школы. Мероприятиями были охвачены 164 учащихся школы. Все мероприятия прошли на высоком  уровне.
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