Отчет
о проведении акции
«Сообщи, где торгуют смертью»
МКОУ «СОШ №3» с.п. Каменномостское


        В период 16-28 октября 2022 года в МКОУ «СОШ №3» прошла акция «Сообщи, где торгуют смертью». Целью данной Акции является привлечение общественности к борьбе с незаконным оборотом наркотиков и распространением наркомании.
       Основной задачей мероприятий является активизация гражданской позиции учащихся по отношению к проблеме противодействия наркомании и незаконному обороту наркотических средств. 
       В ходе проведения акции  в школе были охвачены все возрастные группы обучающихся, использованы различные формы проведения    мероприятий: классные часы, встречи, беседы, выставка  рисунков и стенгазет. 
       С целью профилактики вредных привычек среди несовершеннолетних в школе проводились следующие мероприятия:
- На классных часах проводились информационные часы на тему «Как сказать наркотикам «нет!»,   где учащиеся познакомились с информацией и статистикой по проблеме наркомании.
- В библиотеке была организована выставка методической литературы «Жизнь и смерть на конце иглы»,
- Оформлены тематические стенды "Умей сказать - НЕТ!".
- Проведена Акция «Будь здоров!». С докладом  «Здоровый образ жизни» выступила перед
   участниками школьная медсестра Макоева М.А.
- В период с 16 октября  по 28 октября  была сделана выставка рисунков и стенгазет  «Семья за 
  здоровый образ жизни», в которой приняли участие учащиеся с 1 по 11 класс. Дети выразили в 
  рисунках своё представление о здоровом образе жизни и своё отношение к вредным привычкам.
    Для 1 - 4  классов учителем физической культуры  было проведено мероприятие  «Веселые  старты». В  школе немало замечательных ребят, которые ведут активную, творческую жизнь, занимаются спортом, достигая отличных результатов.  Соревнования по волейболу, баскетболу под девизом: «Спорту-Да, вредным привычкам- Нет!» в них принимали участие обучающиеся с 5 по 11 класс. Ребята с большим удовольствием принимали участие в спортивных соревнованиях.
      В период проведения акции в школе проведено 7 мероприятий разнопланового характера (интернет-уроки, видеосеансы, беседы, классные часы, книжная выставка «Жизнь и смерть на конце иглы», освещение на школьном сайте работы по профилактической акции), в которых приняли участие 165 учащихся  и 11 педагогов.
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