

Информация о календарных учебных графиках с приложением их копий
Календарный учебный график является составной частью образовательной программы и определяет основные характеристики режима работы школы: сроки начала и окончания учебного года, каникулярные и аттестационные периоды, продолжительность учебной недели, начало и длительность уроков, продолжительность перемен, режим питания, график внеурочной деятельности и другие элементы режима работы школы.
Календарный учебный график разрабатывается и утверждается образовательной организацией самостоятельно на основе:
• Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ;
• Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования (утв. приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. N 1015);
• Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.2.2821-10;
• Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 26 декабря 2013 г. N 1400);
• Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (утв. приказом Минобрнауки России от 25.12.2013 № 1394);
• Устава школы.
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