
Отчет
о выборах Председателя первичного отделения "Движения Первых"
МКОУ «СОШ №3» с.п. Каменномостское

Выборы – один из способов формирования органов государственной власти и органов местного самоуправления, который берёт начало ещё со времён существования демократии в Древней Греции.
Сегодня в Российской Федерации выборы проводятся на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании, а участие граждан в выборах является свободным и добровольным.
          В четверг, 17 октября, в школе состоялись выборы председателя совета Первичного отделения Движения Первых, на должность которого было заявлено 4 кандидата. Шериев Азрет, ученик 10 - го класса, Кумышева Фатима, ученица 10-го класса, Мусова Анна, ученица 9-го класса и Зекореева Лана, ученица 9- го класса. Во время предвыборной кампании претенденты представили свои программы и провели дебаты.
         Мероприятие было проведено в форме деловой игры. Как было отмечено многими присутствующими, эти выборы были максимально приближены к условиям настоящих выборов: стояли кабины для голосования, настоящая урна, выдавались бюллетени для голосования со списком кандидатов. Право голоса было предоставлено учащимся 5-11 классов, а также всему персоналу школы, включая учителей, работников столовой, техничек и охранников. Гостями мероприятия были: Мамсиров Руслан Валерьевич - специалист российского движения детей и молодежи в Зольском районе, Беева Ляна Абисиновна- советник директора по воспитанию МКОУ «СОШ 2» с.п. Каменномостское.
К присутствующим обратилась Гурижева Зарема Шавфиговна учитель кабардинского языка и литературы, которая выполняла роль Председателя избирательной комиссии. Она разъяснила ребятам порядок голосования. Затем началась сама процедура голосования.
 Все очевидцы и участники данного мероприятия получили огромное удовольствие. Ребята смогли почувствовать себя настоящими избирателями, которых волнует будущее нашей огромной страны.
Пока шёл подсчёт голосов, была устроена викторина на знание избирательного права.  И вот наступил интригующий момент  и все замерли в ожидании результатов голосования. Председатель избирательной комиссии огласила результаты голосования, Шериев Азрет набрала  7 голосов, Зекореева Лана -  13 , Мусова Анна - 8, подавляющее число голосов набрала Кумышева Фатима  и стала  Председателем первичного отделения "Движения Первых".
         Со словами напутствия и поздравления к Фатиме обратился Мамсиров Руслан Валерьевич .
        Затем слово было предоставлено новому Председателю первичного отделения "Движения Первых"  Кумышевой Фатиме   и она произнёс следующую клятву:
Я, Кумышева Фатима Ризуановна принимая с благодарностью данное мне высокое звание Председателя, глубоко осознаю,  возложенную на меня школой ответственность  и клянусь:
   - клянусь, ценить и уважать коллектив своих товарищей, дорожить честью школы, как своей собственностью, не искать в работе личной выгоды, не поддаваться обывательским настроениям;
    - клянусь быть верным другом всем окружающим, видеть и уважать в каждом ученике  нашей  школы человека, быть справедливым, 
    - клянусь, если будет трудно, если возникнут сомнения и неудачи, сохранять оптимизм и  веру в  успех;
     - вступая в должность президента, перед лицом своих товарищей и учителей, клянусь свято  беречь и высоко нести звание президента, клянусь быть лидером, всеми своими поступками повышать авторитет школы в районе и области. Действовать в интересах  всех учеников   школы, отстаивать их права. 
     - Соблюдать Конституцию Российской Федерации, а также нормативные документы  школы, исполнять свои обязанности в интересах всех людей, связанных с нашей  школой».
Клянусь! Клянусь! Клянусь!
Я лидер!
Я на уставе школы клятву дал!
 Ответственность на плечи взял!
 И мне легко, и я готов
 Поддерживать всегда учеников!
 Я Лидер!
 Я здесь учусь!
 Клянусь! Клянусь! Клянусь!
  После подведения итогов голосования к детям с напутственными словами обратился директор школы Шериев Эдуард Хасанбиевич. Также с пожеланиями и добрыми словами перед детьми выступил Руслан Валерьевич, который наградил всех кандидатов значками. 
    Гости обратились со словами благодарности к учителям, которые организовали данное мероприятие: заместителю директора школы по  воспитательной работе Вороковой  Алене Алиевне  и учителю истории и обществознания Куготовой Фатиме Абубекировне.
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