Протокол №
заседания антикоррупционной комиссии 
по МКОУ «СОШ№3» с. п. Каменномостское 


[bookmark: _GoBack]от 10.09.2014г.

Председательствовал:  Председатель комиссии – директор М. Д. Асланова
Присутствовали:  члены комиссии                                 
Приглашенные: председатели родительских комитетов 1-11 классов и детского сада

Повестка заседания:
1. О подготовке  деятельности телефона горячей линии по вопросам противодействия коррупции в организации.
1. О назначении должностного лица, ответственного за актуальность размещаемой информации о ходе и реализации мер антикоррупционной деятельности и регулярность ее обновления в специализированном разделе официального сайта школы.
1. О наполняемости раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте.
1. Об  программе  «Противодействие коррупции в КБР» на 2014   -  2016   годы.


По первому вопросу выступила: директор Асланова М.Д.
- Выносим на рассмотрение решение о деятельности телефона горячей линии по вопросам противодействия коррупции. Согласно проекту решения определен номер телефона, по которому граждане смогут сообщать о коррупционных проявлениях – номер дошкольного уровня, расположенного по адресу: с.п. Каменномостское, ул. Багова, 5 т. 79– 3-0-8. Также установлено и время работы телефона – с 08.00 - 17.00 часов, и ответственный за обеспечение его деятельности – Шогенова Арина Борисовна
Заслушав информацию выступившей,  Комиссия решила:

- Утвердить проект решения об утверждении  деятельности телефона горячей линии по вопросам противодействия коррупции.
 Ответственная – Шогенова Арина Борисовна

По второму вопросу выступила:  директор Асланова М.Д.:
- Предлагаю назначить ответственного за актуальность размещаемой информации о ходе и реализации мер антикоррупционной деятельности и регулярность ее обновления в специализированном разделе «Противодействие коррупции» официального сайта  зам. директора по УВР Асланову Б.Ю.  и системного администратора Шериева Э.Х.

Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

- Одобрить назначение руководителя Асланову Б.Ю. ответственным за размещение информации на сайте образовательной организации информацию о ходе и реализации мер антикоррупционной деятельности

По третьему вопросу выступила: директор Асланова М.Д.:
- На сайте МКОУ «СОШ№3» с.п. Каменномостское создан специальный раздел «Противодействие коррупции», посвященный ходу и реализации мер антикоррупционной деятельности. В данном разделе содержится информация о результатах деятельности комиссии по противодействию коррупции, протоколы заседания комиссии, план и программа  работы комиссии, нормативные документы, информация о составе комсиссии.

Заслушав информацию докладчика,  Комиссия решила:

- Информацию принять к сведению.

По четвертому вопросу выступила: зам. директора по УВР Асланова Б.Ю.
 
	- Программа разработана в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2013 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента РФ «О национальном плане противодействия коррупции на 2014-2016 годы» от 11.04.2014 №226, Законом Кабардино-Балкарской Республики от 19.06.2007 № 38-РЗ «О профилактике коррупции в Кабардино-Балкарской Республике», подпрограммой «Противодействие коррупции» программы Кабардино-Балкарской Республики «Профилактика правонарушений и укрепление общественного порядка и общественной безопасности в Кабардино-Балкарской Республике» на 2013-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 2 сентября 2013 года № 240-ПП, постановление Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 25.03.2009 №60-ПП.
Она ознакомила присутствующих с содержанием программы, со сроками реализации, с целями и задачами, ожидаемыми результатами. 

	Также были рассмотрены программа и план мероприятий образовательной организации по противодействию коррупции.
	










Заслушав информацию докладчика,  Комиссия решила:

- Информацию принять к сведению.
 (ответственные – все члены комиссии.).





Председатель комиссии                                  М.Д. Асланова

Секретарь комиссии                                         Б.Ю. Асланова 

