8 октября в 3 классе учитель Шериева С.Х провела  Экоурок «Хранители воды» 
Целью урока было — сформировать ответственное отношение школьников к отходам и развить бережное отношение к водным ресурсам России, стимулировать их совершать практические шаги по ресурсосбережению в повседневной жизни. Этот необычный и полезный образовательный проект реализуется компанией PepsiCo и Зеленым движением «ЭКА» при содействии Минприроды России в рамках федеральной целевой программы «Вода России» и при поддержке бренда питьевой воды Aqua Minerale.
[bookmark: _GoBack]Задачи Всероссийского экоурока:
Раскрыть для учащихся такие понятия, как переработка отходов, загрязнение окружающей среды, правило трёх «П» , повторное использование, сокращение потребления. Ученики посмотрели презентацию, из которой узнали о том, что нужно делать, чтобы сохранить воду чистой, как сортировать мусор. На ярких примерах было рассказано о современных экологических проблемах, связанных с загрязнением воды мусором, и методах вторичной переработки отходов. С помощью увлекательной настольной игры «Секреты переработки» закрепили знания и приблизили их к повседневной жизни. 
В заключительной части урока ученики  участвовали  в практическом творческом занятии, на котором они изготовили полезные вещи из вторсырья. 
