Отчет
о проведении акции «72 часа добра»
 с 03.10. 2017 г. по 25.11.2017 г.
в МОУ «СОШ №3» с.п. Каменномостское

         Примером готовности служить идеалам добра  является участие школьников  в акции «72 часа добра»",  целью которой является  добровольное участие детей  в решении социальных проблем местного значения.
В рамках акции в школе прошли различные мероприятия. Во всех классах были проведены тематические классные часы и беседы «Уроки добра», основной целью которых было воспитание в детях чувства доброты и милосердия, сочувственного и уважительного отношения к детям-сиротам, пожилым людям, ветеранам, а также к людям с ограниченными возможностями.
Классный руководитель 8-го класса  Ворокова С.А.  провела урок- беседу на тему «Милосердие в наше время». Ее задачей было помочь учащимся разобраться в вопросах милосердия, главной ценностью которого является мир, общение, добро, любовь и уважение.   Ученики 8 класса сами проявили желание и посетили престарелую женщину Кумыкову Аминат. Они самостоятельно организовали сбор денег. На собранные деньги учащиеся  купили продукты и бытовые вещи первой необходимости. Результатом мероприятия стало воспитание чувства уважения к ветеранам через живое общение с ними.
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