
Информация
о проведении классных часах, посвященных Дню вывода советских войск 
из Афганистана,
в МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское

15 февраля, День вывода советских войск из Афганистана - дань памяти всех, кто причастен к героической и трагической афганской войне. Много горя, бед и страданий принесли нашему народу эти девять лет и пятьдесят один день жестоких сражений в чужом краю. Но и там, в далеком Афганистане, советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость и благородство. Мы не имеем право забывать войну в Афганистане. На ней оборвалась жизнь 15 тысяч сыновей, которых не дождались матери, десятки тысяч остались инвалидами.
Классные часы, посвященные Дню памяти, прошли  с  учащимися 1-11 классов в МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское.  
В этот день собрались и учащиеся и педагоги нашей школы на линейку - памяти «Нельзя нам забывать Афганистан!», чтобы почтить тех, кто прошел по кровавым афганским дорогам, вернулся в родной дом, и тех, кто не дожил.
К концу линейки мы почтили память погибших солдат в Афганистане. На линейке создалась очень эмоциональная атмосфера, никто не мог сдержать слез. Все как будто сами побывали на полях войны и многое переосмыслили в своей жизни, на многое посмотрели другими  глазами.
Во всех классах проведены уроки мужества по теме «Мы помним твой подвиг, России солдат!», где ребята узнали много нового  о героизме наших солдат во времена афганской войны. В ходе классного часа ребята ознакомились с историческими событиями и военными действиями на территории Афганистана в 1979 – 1989 годах. Рассказ сопровождался мультимедийной презентацией «Афганистан – ты боль души моей!». 
Всю работу мы засняли на видео, сфотографировали и собираемся напечатать в школьную газету "Школьная панорама". 


Зам. директора по ВР
Ворокова А.А.


   








