
Отчет
о проведении мероприятий, посвященных Дню Матери
в МКОУ «СОШ №3» с.п.Каменномостское

С 20 по 25 ноября в школе проводились мероприятия, посвященные Дню матери с целью бережного отношения к женщине, укрепления семьи. В соответствии с районным планом мероприятий, был разработан и проведён план  внутришкольных  мероприятий:
	

	   - Единый  классный час:  «Нет тебя дороже!»
   -Праздничный концерт  "Пусть всегда будет мама!"
   - Конкурс стенгазет  на тему: «Мама -  первое слово, главное слово в каждой судьбе»
   - Выставки рисунков по темам: «Образ  матери» 
   - Тематическая книжная выставка «Слово о матери»
 
Ко Дню матери во всех классах были оформлены тематические наглядные стенды и проведено праздничные мероприятия, посвящённые Дню матери. Учащиеся и учителя качественно  подготовили праздники, на которых присутствовали и принимали активное участие приглашённые мамы.



Ребята начальных классов, под чутким руководством их учителей – Баговой А.В. и Шериевой С.Х,   приготовили для своих мам подарки своими руками.  В коридоре школы была организована выставка рисунков «Образ матери», самым активным классом в участии были учащиеся 1, 2-го класса, они больше всех продемонстрировали рисунки своих мам и бабушек.  22 ноября во всех классах прошёл Единый  классный час: «Нет тебя дороже!».
25 ноября в школе состоялся праздничный концерт для мам, бабушек: «Пусть всегда будет мама!». 
В концерте приняли участие учащиеся 1-11 классов: ребята рассказывали стихотворения, пели песни, танцевали. Наш праздник украсила талантливая Марьяна Мудранова. Мы поздравили Марьяну Мудранову с выходом новой песни и ученика 11 -го класса нашей школы Нирова Руслана сзначимым бебютом. Они исполнили песню "Насыпит1ыр зэхэхуауэ".
 В конце мероприятия вручили всем мама поздравительные открытки и подделки, сделанные своими руками и живые  цветы.
      В процессе проведения всех мероприятий ребята активно участвовали во всех проводимых мероприятиях. Большую помощь в подготовке мероприятий оказывали члены школьного ученического самоуправления, а также классные руководители. Все запланированные мероприятия прошли на высоко организованном уровне и имели массовый характер.
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