Отчет
о проведённых мероприятиях, посвящённых Дню матери
в МКОУ «СОШ №3» с.п. Каменномостское

В период с 21  по 26 ноября в рамках Дня матери с целью бережного отношения к женщине, укрепления семьи, в соответствии с районным планом мероприятий, приуроченных ко Дню матери, в школе был разработан и проведён план внутришкольных мероприятий:
 - Выставка стенгазет, посвящённых Всемирному Дню матери «Мамочка любимая, с 
    праздником   тебя !»
 - Конкурс сочинений «И все это о ней…»
  -Конкурс  рисунков «Все краски жизни для тебя….»
 - Выставка книг «Рассказы и стихи о маме»
 - Конкурс чтецов «Пусть всегда будет мама»
 - Конкурс работ декоративно-прикладного творчества «Подарок маме своими руками»
 - Акция  «Пятерка для моей мамы».
 - Спортивное состязание «Папа, мама, я – спортивная семья» (совместно с родителями и
   учителями)
 - Праздничный концерт с участием родителей    «Пусть всегда будет мама!».

Праздник был проведен 23 ноября.  Участники праздника - ученики 1- 11 классов, учителя, родители. Зал украшен оформленными к этому событию праздничными газетами, почетное место отведено гостям и  мамам.  В этот день звучали слова благодарности мамам и бабушкам. Дети поздравили родителей номерами художественной самодеятельности учащиеся всех классов. В концерте были представлены разные номера: стихи, песни, сценка, танец, выступили родители.  Был проведен конкурс стенгазет о матери.  Ответственным за это мероприятие был 7 класс (Кл. рук. Ворокова А.А.). Заранее был подготовлен сценарий праздника, распределены роли. Были изготовлены и разосланы пригласительные для мам. Хочется отметить активность мальчиков, принимавших участие в мероприятии. Присутствующие мамы встречали выступающих ребят бурными аплодисментами, благодарили детей за то, что они порадовали их таким замечательным концертом, в котором было много теплых, ласковых слов.
 С 15 по 26 ноября прошла акция «Пятёрка для моей мамы». В ней приняли участие ученики 2-9 класса. Победителями стали учащиеся начальных классов, они больше всех заработали пятёрки для своих мам.
Ко Дню матери во всех классах были оформлены тематические наглядные стенды и проведены классные часы, посвящённые Дню матери.
Проходил конкурс рисунков «Все краски жизни для тебя». Среди представленных  рисунков были выбраны лучшие работы, которые были вывешены в рекреации 1 этажа, где их могли увидеть остальные учащиеся и родители. 
В рекреации школы была организована выставка плакатов, самыми активными оказались учащиеся 3, 8, 9 и 10  класса, ученики 1 класса подготовили мамам поздравительные открытки и поделки, сделанные своими руками.
Учитель физической культуры Кармов Руслан Хасенович  подготовил интересные эстафеты для проведения состязания. Команды выполняли все эстафеты весело, сообща и быстро. 
Большую помощь в подготовке мероприятий оказывали члены школьного ученического самоуправления, а также классные руководители. Все запланированные мероприятия прошли на высоком уровне и имели массовый характер. Охват детей составил 100%

  Подготовила:
      зам. директора по ВР
      Ворокова А.А.



