Отчет
о проведении Единого урока по правам человека 
в МКОУ «СОШ №3» с.п. Каменномостское

11 декабря  2017 года во всех  классах были запланированы и проведены мероприятия в рамках Единого урока прав человека. Единый день правовых знаний начался с выставки книг в библиотеке школы. На ней были представлены книги: «Права человека глазами ребѐнка», «Правовые основы военной службы по призыву», ”Права и обязанности граждан”.  «Исполнение судебных решений», «Моя Родина - Россия», «России важен каждый».                                                                 
Учитель истории и обществознания Куготова Ф.А. провела урок беседу для 5-7 классов «Право- это не только права…», для учащихся 8 -11 классов  прочитала  лекцию «Декларация прав человека» история создания, где учащиеся познакомились с Декларацией прав человека, историей ее создания, деятельностью международных организаций ООН и СБ ООН. Целью урока было дать обучающимся представление о том, что такое права человека, познакомить их с основными документами о правах человека. Основные понятия урока: конвенция, права человека, Всеобщая декларация прав человека, Конвенция о правах ребенка, Конституция. 
Для обучающихся 7 и 8 классов учитель географии Дзамихов М.Х.   провел беседу «Всеобщая декларация прав человека».  Учителем ИЗО также был организован конкурс рисунков «Я и мои права» для обучающихся 1-7 классов.   Для 1-4 классов демонстрация  видео-урока по теме  ”Путешествие  по правам  ребенка” провела руководиьтель ШМО Шериева С.Х.          
В каждом классе классные руководители провели классные часы по теме ”Я  и мои права ”.                 В проводимых  мероприятиях  приняли  участие 100% (1-11 кл)  учащихся школы.
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