
Отчет
о проведении мероприятий в рамках месячника 
«Я – гражданин России»
в МКОУ «СОШ №3" с.п. Каменномостское

В декабре месяце в соответствии с планом  УО в школе прошел месячник «Я гражданин России»  
целью воспитания  гражданско – патриотических качеств, привития любви к своей Родине.
В рамках месячника были запланированы следующие мероприятия:
 - тематические классные часы, беседы;
 - конкурс рисунков и стенгазет;
 - конкурс сочинений;
 -  9 –го декабря открытые уроки по истории .
    Во всех классах прошли классные часы по изучению Конвенции о правах ребенка под девизом «Мир твоих прав»: «Путешествие по сказкам «Наш права и обязанности» (1-3 кл), «Имеем право» (2-4 кл.), «Азбука правовой культуры» (5 кл.), презентация «Наши права» (6 кл.), турнир знатоков «Правовой эрудит» (7 кл.), викторина «Знаешь ли ты закон?»( 8 кл.), «Человек и его права» (9 кл.), «Незнание прав не освобождает от ответственности» (10 кл.), практическое занятие «Административные правонарушения несовершеннолетних» (11 кл.). Мероприятие было организовано на конкурсной основе и включало: конкурс чтецов, конкурс рисунков и стенгазет.
Плодотворную работу по вышеназванному месячнику провела учитель      истории  обществознания Куготова Ф.А.
- в 3-4 классах – «Декларация прав ребенка» (беседа)
- в 5-7 классах «Моя родина Россия»
- в 8 классе «Шалость, проступок, правонарушение».
   Учитель географии Дзамихов  Мухамед Худовичем  проведел открытый  урок на тему: «Я – гражданин России!». Данный урок проводился в 9 классе. Целью Дзамихова было: познакомить учащихся с понятиями «государство», «гражданин», «конституция», «государственные символы страны, республики (флаг, герб, гимн). Развивать интерес к истории России, к истории своей республики; воспитывать патриотизм, чувство гордости за свою страну.
     Мухамед Худович использовал компьютер и мультимедийный проектор, Государственный флаг России и зольского района; Государственный герб России и зольского района; Государственный гимн России и золького района (записи); физическую карту России; Конституцию России.
В школьной библиотеке в течение месяца были оформлена книжная выставка законодательных документов по РФ, выставка детских рисунков. В рекреации зам. директора по ВР был оформлен стенд «12 декабря – День Конституции РФ» и выставка рисунков учащихся 1-7 классов «Наш адрес – Россия». 
В период проведения месячника правовых знаний классными руководителями совместно с администрацией школы проведены профилактические рейды в неблагополучные семьи.
На собраниях  классными руководителями поднимался вопрос о правовом сознании родителей, воспитании законопослушного гражданина «Дети имеют право!», «Ответственное родительство – крепкая семья».
  Учащиеся Мусова Алина  и Шинахов Дамир  получили паспорта , в рамках празднования Дня конституции.
   В месячнике приняли участие 160 учеников. На общешкольной линейке были подведены       итоги  месячника. За активное участие и  проведение  мероприятий в рамках месячника всем   КР объявлена благодарность  и  получили грамоты.
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