
Информация 
о проведении линейки "День знаний"
в МКОУ «СОШ №3» с.п.Каменномосткое

  2 сентября 2019 года в школе  традиционно прошла торжественная линейка, посвященная празднику Первого звонка. Присутствовали все учащиеся школы, родители и, конечно же, первоклассники. 
  На празднике присутствовали гости: руководитель контрольно-счетной палаты  по Зольскому району- Шогенов Хасан Амдулкадирович,  глава  администрации с.п. Каменномостское - Коков Ахмед Хасанбиевич,  ветеран  педагогического труда -  Хоконова Масират Хазраиловна, ветераны труда –Хоконов Анаталий Барасбиевич и Ногмова Софьят  Алабуцовна.  Хасан Амдулкадирович поздравил всех с праздником и пожелал доброго здоровья, радости и оптимизма.
   Звучали поздравления, в том числе и для первоклассников, которые получили от будущих выпускников школы памятные подарки. 
  Директор школы Шогенов Мурат Мусович сказал  много теплых слов в адрес учителей и учащихся, поздравил родителей с началом учебного года.  Он отметил, с какими результатами закончился 2018-19 учебный год, поблагодарил родителей за их участие в жизни школы.               По традиции, особое внимание было приковано к первоклассникам.   В этом году их 17 человек. 
По плану был составлен сценарий праздника, подготовлено красочное оформление. Внешний вид учащихся школы был соответствующим. Классные руководители провели организационную работу с детьми: учащиеся имели праздничный внешний вид.  На линейке особое внимание было уделено первоклассникам, которые радушно были приняты в школьную семью. Поддержать старших товарищей пришли дошкольники. Своим выступлением ребята порадовали всех присутствующих.. 
Кроме этого в мероприятие были включены выступления родителей, звучали песни в исполнении ученицы 5-го  класса- Кумышевой  Камилы.  Право дать первый звонок было предоставлено ученику 11-го класса –  Куашеву Ахмеду   и  ученице 1-го  класса- Кумышевой Эльмире. 
Закончилась торжественная линейка первым уроком знаний, на который все ребята отправились со своими классными руководителями по своим классам! Во всех классах провели «Урок России». Перед учениками выступил Хасан Амдулкадирович.  Он поделил историей своего успеха и рассказал, как шаг за шагом он достиг мастерства в своем деле.  Урок "России" возможно, поможет школьникам выбрать подходящую профессию. 
Общий охват детей составил более 190 учащихся и педагогов.
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