Отчет
о проведении мероприятий, 
посвященных Дню народного единства
МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское


  В целях воспитания у учащихся социально значимых ценностей, гражданственности и патриотизма, повышения культуры межнациональных и межэтнических отношений, формирования чувства гордости за свою страну, к своей истории, согласно плану работы школы в течение ноября (с 19. 11. по 27. 11) 2018 года были проведены мероприятия, посвященные Дню народного единства.  Мероприятия  проводились по  утвержденному  плану  работы  школы. 
  В мероприятиях приняли участие обучающиеся 1-11 классов.
При проведении  мероприятий  классные руководители акцентировали внимание учащихся на историю возникновения праздника, его национальную значимость и консолидирующую роль в истории государства и в современной жизни российского общества. 
     19  октября   в школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню народного единства для обучающихся 1-11 классов. Учитель истории и обществознания Куготова Ф.А.  познакомила  обучающихся с  историей возникновения государственного праздника – Дня народного единства и согласия, и пожелала  им активно принять участие в мероприятиях, в которых  классные руководители, учителя-предметники познакомят их  с важнейшими историческими событиями.     
   Учителем музыки  Гурижевой З.Ш. был проведен  музыкальный  час «Славься,  страна! Мы  гордимся  тобой!», где учащиеся   исполнили гимны РФ, КБР,  пели  песни   «У моей России»,  «Я, ты, он, она - вместе дружная семья!» и др.  
  Классные руководители 1-4 классов организовали выставку рисунков  «Россия-родина моя!», в котором приняли участие 12 обучающихся                                                                                     Во всех классах прошли открытые уроки. Уроки  были посвящены истории праздника, теме межнационального и межрелигиозного мира и согласия, единства народов страны.
     Данные мероприятия способствовали формированию чувства гордости за страну, воспитанию уважения к её истории.     
    В результате проделанной работы все обучающиеся школы были охвачены мероприятиями, посвященными Дню народного единства.
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