Информация 
о проведении Осеннего бала
в МОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское


  В целях воспитания любви к прекрасному, к природе, Родине, а также развития эстетического вкуса, чувства дружбы, взаимопомощи, умения строить свой досуг в МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское  26 октября 2019 года был проведен Осенний бал, в котором приняли активное участие 1-11 классы. В ходе праздника были задействованы все учащиеся и классные руководители, которые проделали огромную работу со своими учениками. 
В  красиво украшенном  зале прошел праздник  под названием «Осень-славная пора!». Это мероприятие проходит из года в год на протяжении многих десятилетий. И каждый раз бал вызывает у школьников много волнений и радости ответственности перед его приготовлением. Ответственность на проведение «Осеннего бала» легла на учащихся 10-го класса, совместно с зам. директора по ВР. Был придуман очень интересный сценарий в котором были задействованы все участники мероприятия.
Дети подготовили осенние поделки из цветов, осенней листвы, овощей и фруктов. Были включены музыкальные номера, которые состояли из песен и танцев.
Дети исполнили красивые песни, которыми подняли эмоциональный настрой зрителей. Осенний бал дал ребятам возможность не только поговорить о прекраснейшем времени года, но и проявить свои творческие способности.
Праздник понравился всем: и участникам, и зрителям!  Оставшееся время ребята веселились на дискотеке. Охват детей  составил 100%.
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