
В школе  состоялся праздник  «Осенний бал -2016".

27 и 28 октября 2016 года в школе  состоялся праздник  «Осенний бал". Там принимали участие учащиеся 2-11 классов, ведущими которого были  Куготов Алим  и Шериева Элина. Они здорово вели мероприятие, заражая всех своим оптимизмом. Участником нужно было пройти ряд конкурсов  по итогам, которых жюри должно было выявить лучших. В состав жюри входили: Шогенов Мурат Мусович - и.о.директора школы, Асланова Белла Юрьевна- зам. директора по УВР, Багова Ася Владимировна -учитель начвльных класса, Гурижева Зарема Шафиговна - учитель кабардинского языка и литературы , Губжокова Радима Юрьевна - учитель русского языка и литературы, Мусов Хасан- председатель УК. 
Конкурсы были очень интересными. Все классы представили свои команды, между которыми состоялось состязание в ловкости, находчивости, артистичности и чувстве юмора.
Началася праздник  с конкурса «визитная карточка»,  где каждый класс придумал своё оригинальное название , эмблему и девиз. 
После был конкурс "Осенние причуды". Все класса придумали интересные варианты осенних нарядов. Среди них было золотое платье, украшенное листочками, яркий желтый наряд с листьями и бусами из ягод. Был представлен  и изящный античный осенний  вариант, убранный дарами осени. 
Состоялся конкурс "Осенняя выставка", где жюри дегустировало то, что приготовили участники. Все было сделано очень креативно и вкусно. Седьмой класс  предложил фруктовую закуску под названием "Осенний  лес ".  Пятый класс сделал вкусный и нежный салат «Овощной сад». Девятый  класс  решил угостить жюри настоящей  кабардинской кухней.
Был также ещё театральный номер, где ученики театрального кружка проявили свои артистические способности. Сценка  была очень смешна, язрители радовались.
Наряду с конкурсами была представлена очень богатая концертная программа. Восьмой класс спел песню «Царица осень». Пятый класс показал веселую, интересную сценку. 
По итогам конкурсов 5-й класс  занял III место (КР Шалова А.Х.), 9-й класс и 8-й  - II место (КР Ворокова А.А. и Гурижева З.Ш.). И  победителями оказались 7-й  класс (КР Ворокова С.А.), 6-й класс (КР Маржохова А.А.)  и 1-4  классов  2 класс  (КР Багова А.В.)  занял 1-е место, 2-е место занял 3 класс ( КР Шериева С.Х.)  и 3-е место занял 4 класс (КР Кармова А.М.). Всем победителям  вручили грамоты.
 Праздник осени был очень интересным, весёлым и закончился зажигательной дискотекой. 
Присутствующие, включая участников и  зрителей остались довольны, и ушли с хорошим настроением. 


  
