
Отчет
о проведении Всероссийского открытого урока
 "Основы безопасности жизнедеятельности"
в МКОУ "СОШ №3"  с.п. Каменномостское

В целях недопущения чрезвычайных ситуаций в образовательных учреждениях, профилактики основ безопасности жизнедеятельности и организации мероприятий по гражданской обороне Министерство образования, науки и по делам молодежи КБР4 октября 2017 года в МКОУ «СОШ№3» с.п. Каменомостское преподавателем ОБЖ Дзамиховым М.Х. был проведен  открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности на тему: «Безопасность. Эвакуация. Как выжить во время пожара в школе», « Правила поведения учащихся во время пожара в школе» в виде видеоурока. Также проведены тренировки по защите детей и персонала от ЧС и порядку действий по сигналам гражданской обороны с охватом учащихся 1-11классов. Были организованы и проведены инструктажи и практические тренировки по эвакуации в случае возникновения чрезвычайной ситуации, тренировки по обеспечению комплексной безопасности в образовательной организации с ответственными работниками и учащимися.
Ребята 5-6 классов посмотрели мультфильм о том, как нельзя поступать со спичками, зажигалками. К какой катастрофе это может привести. Отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины по ОБЖ.
    В ходе подготовки уроков педагогами школы были использованы рекомендации по проведению Всероссийского открытого урока по «Основам безопасности жизнедеятельности».  В его проведении принимали участие 167 детей.


