Отчет
о  проведении «Дня пионерии» в
МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское
  
С целью воспитания гражданско – патриотических чувств, нравственных качеств личности; ознакомления учащихся с пионерскими традициями; развития творческих способностей учащихся, 19 мая 2017 года в МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское  был проведен «День пионерии». 

 Началось мероприятие с торжественной линейки, где ученики смогли узнать много новой интересной информации о пионерии. Ведущие праздника рассказали о зарождении пионерии, о пионерской организации имени У.А. Ногмова,  о главных традициях, о внешнем виде пионеров. Принимали участие в мероприятии учащиеся 4-8 классов. Учащиеся 8 класса подготовили пионерские речевки.  В начале линейки председатели отрядов  сдали рапорт.

В ряды  пионеров  были приняты учащиеся 4  класса в количестве 17  человек. 
Пионеров поздравил и.о. директора школы Шогенов М.М.   и вручил  грамоты самым активным пионерам за   плодотворную работу в пионерском движении. Пионеров поздравил еще учитель географии  Дзамихов М.Х.                                После линейки состоялось поджигание пионерского костра.  Пока костер горел, ученики вместе с учителями ходили вокруг костра, пели веселые, заводные пионерские песни.  После торжественной части  для детей были организованы танцы. 
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