Информация
о проведении торжественного мероприятия,
посвященного празднику «Последний звонок»
МКОУ «СОШ №3» с.п.Каменномостское

25 мая 2017 года в  МКОУ "СОШ №3" с.п. Каменномостское  по плану, утвержденному  и.о. директором  школы, прошел праздник «Последний звонок». Мероприятие началось в 9 ч. 00 мин.  По плану был составлен сценарий праздника, подготовлено красочное оформление. В это весеннее утро школьный двор выглядел празднично и нарядно. 
На празднике присутствовали гости: зам. директора  ГКУ «Центр занятости населения» Зольского района  - Хашхожев  Заурбек  Хусенович, зам. главы администрации с.п. Каменномостское  - Шалов Борис Беталович,   члены ветеранов педагогического труда -  Хоконова М.Х. и Шериева М.М.    Хашхожев  Заурбек  Хусенович пожелал всем выпускникам успешной сдачи единого государственного экзамена и получения достойного высшего образования.
Торжественную линейку,  посвященную последнему звонку открыл и.о. директора школы Шогенов М.М.  Он поздравил выпускников  со знаменательным днем в их жизни и поблагодарил всех гостей, друзей и родителей за то, что они пришли поддержать и проводить наших дорогих выпускников в добрый путь. После чего торжественно, под музыку вышли нарядные, красивые с цветами выпускники  11- го класса  по красной ковровой дорожке.       
Мероприятие началось с озвучивания гимнов РФ и КБР.  После торжественной речи и.о. директора школы Шогенова М.М.  был зачитан приказ о допуске к выпускным экзаменам. Награждали грамотами и дипломами отличившихся учащихся и учителей. 
Ученики школы устроили настоящий праздник для всех присутствующих. Ученики  начальной школы читали стихи, пели песни об учителях и школе. Ребят поздравляли родители и учителя. Но главное слово, конечно же, было за ребятами выпускного 11 -го класса. Нарядные 11 классники, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей.  
Родители, учителя, учащиеся и выпускники получили массу положительных эмоций, все было радостно и красиво. Всем понравились выступления первоклассников и учащихся. На время проведения праздника было организовано дежурство учителями школы. Во время дежурства правонарушений и других особых случаев не было. По графику дежурили все учителя. 
Право последнего звонка предоставили ученику 11-го  класса  Мусову Хасану  и ученице 1-го класса Лиховой Алине.  В конце линейки,  загадав сокровенные желания, школьники традиционно отпустили в небо разноцветные  воздушные шары – символ расставания со школьной порой.
В целом, празднование «Последнего звонка» прошло организованно и хорошо. Участие учащихся и учителей в праздновании «Последнего звонка» было на высоком уровне.
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